

Ad 512.-1933.

A m. kir. József-műegyetem és az egyetemi közgazdaságtudományi kar egyesülésekor alapul szolgáló megállapodások.

1./ Az egyetemi közgazdaságtudományi kar rendes, rendkívüli és magántanárai régi kinevezésük, illetőleg megerősítésük alapján kerülnek a m. kir. József-műegyetem testületébe. Egyetemi tanári és magántanári címüket tehát megtartják.

Az üresedés esetén kinevezendő új /rendes és rendkívüli/ tanárok természetesen már a műegyetemi /rendes illetőleg rendkívüli tanári címet kapják. Hasonlóan a műegyetemi magántanári címet kapják az ezentúl habilitálandó magántanárok.

2./ A m. kir. József-műegyetem a következő öt karra, illetőleg 8 osztályra tagozódik:

I./ A mérnöki és építészeti kar /1. mérnöki osztály, 2. építészeti osztály/.

II. A gépészmérnöki kar /3. gépészmérnöki osztály/.

III. Vegyészmérnöki és egyetemes kar /4. vegyészmérnöki osztály, 5. egyetemes osztály/.

IV. A közgazdasági és közigazgatási kar /6. közgazdasági és kereskedelmi osztály, 7. közgazdasági és közigazgatási osztály/.

V. A mezőgazdasági kar /8. a mezőgazdasági osztály/.

Az egy karban egyesített osztályoknak közös dékánjuk van.

3./ A közgazdasági és közigazgatási kar látja el egyrésztől az 1914. évi február hó 14.-én kelt legfelsőbb elhatározás értelmében a közgazdasági mérnökök kiképzését s egyéb főiskolát végzetek továbbképzését, másrésztől az egyetemi közgazdaságtudományi karon jelenleg működő közigazgatási és kereskedelmi szakosztály feladatát.

4./ A hivatkozott legfelsőbb elhatározás szerint a m. kir. József-műegyetemen szervezendő négy éves közgazdasági osztályon tehát a közgazdasági és közigazgatási karnak közgazdasági és közigazgatási osztályán a rendes hallgatók felvétele középiskolai érettségi bizonyítvány alapján történik.

A közgazdasági és közigazgatási karnak közgazdasági és kereskedelmi osztályába rendes hallgatónak kereskedelmi érettségi bizonyítvánnyal is be lehet iratkozni.

A közgazdasági és közigazgatási kar közgazdasági és kereskedelmi osztályával kapcsolatos a kereskedelmi iskolai tanárképző intézet.

A mezőgazdasági karral kapcsolatos a még megszervezendő mezőgazdasági tanárképző intézet.

Igen kívánatos volna ezenkívül, hogy a felső ipariskolák tanárainak kiképzése is megfelelő tanárképző felállításával szintén a műegyetemen történjék.

5./ A mezőgazdasági karra a m. kir. földmivelésügyi miniszter oly értelmű befolyást gyakorol, hogy:

a/ a mezőgazdasági tárgyú tanszékek betöltésénél az előterjesztést a kultuszminiszter teszi meg a földmivelésügyi miniszterrel egyetértésben.

b/ a tanulmányi rendre kívánságait közölheti és

c/ a szigorlati bizottságba a mezőgazdasági szaktudományok kiválóságai sorából esetleg kültagot küld ki.

6./ A m. kir. József-műegyetem a fejlődésére állandóan jótékony befolyást gyakorolt egységnek biztosításával szervezetében áttér a kari rendszerre.

A vezetést és igazgatást végzi:

a/ A nagy tanács vagy összes ülés /A m. kir. József-műegyetemen előadó összes tanárok és a magántanári képviselők/.

b/ A műegyetemi tanács /a rektor, prorektor, dékánok, prodékánok és az egyes karok részéről kiküldött egy-egy tag, összesen 17 tag/.

c/ A rektori tanács /rektor, prorektor és 5 dékán, összesen 7 tag/.

d/ A kari tanári testület. Az egyetemi hatósági jogkörnek a tanácsok és a kari tanártestület között való megosztására vonatkozó, tájékoztatásul szolgáló, tervezet mellékletként van

csatolva. Beltagjai az illető kar körébe tartozó tanszékek nyilvános rendes és rendkívüli tanárai, valamint a többi karból kiküldött egy-egy tag /lehetőleg az illető karon is előadó tanárok közül/. Kültagjai azok a nyilvános rendes és rendkívüli tanárok, akik más kar testületének beltagjai, de az illető karon előadást tartanak.

7./ A rektort a Nagy Tanács egy esztendőre választja a karok sorrendjében a karok beltagjai közül.